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商品捐赠的印花税是多少企业向个人赠送礼品应缴纳哪些
税-股识吧

一、以物品和现金一起换物品的印花税如何交

甲企业应交印花税为（200+220）*0.0003=1260是正确的。
本合同属于购销合同，其中分为两部分，一部分是以货换货方式，一部分是正常的
货币购买行为。
以货换货的，因为是同时涉及购销行为，所以以购、销金额合计数纳税，合计数为
200+200的等值交换。
甲企业支付的20万现金属于正常的购买行为，因此只就这20万作计税依据。
合计计税依据为200+200+20=420万。

二、接收捐赠非货币资金需要交哪些税？

接受捐赠非货币资金首先要计入营业外收入，纳入年度所得缴纳企业所得税，待接
受捐赠的货物或资产出售时，要按规定缴纳增值税或营业税、印花税，并缴纳城建
税、教育费附加、地方教育费附加等附加税费接受非货币资金，以公允价值入账借
：原材料/库存商品/固定资产/无形资产 贷：营业外收入-
捐赠利得出售（1）应交增值税货物借：银行存款/库存现金/应收账款
贷：主营业务收入 应交税费—应交增值税（销项税额）（2）缴纳营业税的无形资
产、不动产借：银行存款/库存现金/应收账款
贷：主营业务收入借：营业税金及附加 贷：应交税费—应交营业税
应交税费—应交城建税 应交税费—应交教育费附加
应交税费—应交地方教育费附加（3）印花税借：管理费用—印花税 贷：银行存款

三、接受捐赠的商品一批，有关单据上注明上品的价值为100000
元，增值税为17000元 请问注明做会计分录?

新准则不用走上面的待转资产价值-接受捐赠非货币性资产准备了借：存货100000
应交税费-应交增值税(进项)17000贷：营业外收入117000
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四、关于赠送交税的问题

第一个题，可以告诉你，个人之间的赠予是不收取任何税费的。
第二个题，因为是法人之间，牵扯到会计帐面的问题。
因为是汽车制造商，因此法律规定赠送产品的，按照正常销售价格予以计税征收，
因为这里面牵扯到一个增值税的进销项的问题。
另外，接受赠与的单位在接受赠与的时候，这个东西是要上交企业所得税的。
因为接受的赠与在会计账簿上记作营业外收入的，在之后的利润核销上面时能够体
现出来的。
企业法人之间的赠予问题牵扯到一个逃税的问题，因此国家对此要求较高。
个人赠予逃税能逃多少？所以要求不高 就补充部分：如果你是个体工商户，那么
你本来就不需要缴纳多少税费的，一般都是税务机关给你定额税费。
因此不牵扯赠予交税的问题。
如果是法人，你自己生产的汽车自己用，在会计帐面上是要有所体现的，当然要计
入到固定资产，那么这个固定资产的价值是多少？就是按照市场价格予以认定的。
所以，，同样的，自己生产自己使用，相当于自己卖给自己，这笔收入还是要缴纳
增值税的。
不知道我说的你能不能明白。
还有一点忘了说明，法人不是法人代表，法律上法人指的就是单位企业。
这是两个概念，法人是一种虚拟的人格哦。

五、企业向个人赠送礼品应缴纳哪些税

根据《财政部、国家税务总局关于企业促销展业赠送礼品有关个人所得税问题的通
知》（财税［2022］50号）规定，企业在营销活动中以折扣折让、赠品、抽奖等方
式，向个人赠送现金、消费券、物品、服务等礼品，属于下列情形之一的不征收个
人所得税：1、企业通过价格折扣、折让方式向个人销售商品（产品）来和提供服
务；
2、企业在向个人销售商品（产品）和提供服务的同时给予赠品，如通信企业对个
人购买手机赠话费、入网费，或者购话费赠手机等；
企业对累积消费达到一定额度的自个人按消费积分反馈礼品。
而属于下列情形之一的，则取得礼品个人应依法缴纳个人所得税，税款由赠送礼品
的企业代扣代缴：1、企业在业务宣传、广告等活动中，随机向本单位以外的个人
赠送礼品，对个人取得的礼品所得，按照“其他所得”项目，全额适用20％的税率
zd缴纳个人所得税；
2、企业在年会、座谈会、庆典以及其他活动中向本单位以外的个人赠送礼品，对
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个人取得的礼品所得，按照“其他所得”项目，全额适用20％的税率缴纳个人所得
税；
3、企业对累积消费达到一定额度的顾客，给予额外抽奖机会，个人的获奖所得，
按照“偶然所得”项目，全额适用20％的税率缴纳个人所得税。

六、接受捐赠的货物再捐赠要不要交税

接受捐赠的需要缴纳企业所得税。
接受捐赠时，取得增值税专用发票的可以抵扣进项税额。
用于集体福利的视同销售处理，计算增值税销项。

七、自制产品赠送时怎么确定计税价格？

按以下顺序确定计税价格：1、按当月相同或同类产品的平均销售价格。
2、按最近时期相同或同类货物的平均销售价格。
3、按组成计税价格确定：组成计税价格＝成本×（1+成本利润率）其中的成本利
润率，如果产品是非消费税应税产品，利润率为10%。
如果是消费税应税产品：组成计税价格＝成本×（1+成本利润率）+消费税税额其
中的成本利润率，按消费税的相关规定执行（有一个成本利润率表）。

八、接受捐赠的商品还要交税吗，怎么还听说要交税啊，如何做
分录啊，会计新手，跪求、、请说的详细点

接受的捐赠是计入营业外收入，形成了利润，是要交企业所得税的。
借：库存商品 贷：营业外收入&nbsp；
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